



## 法律声明

**在访问和使用本互联网服务之前，请仔细阅读以下条款。**

访问和使用 Walki 的互联网服务即表示您同意受以下条款和条件的约束。如果您不同意以下所有条款和条件，请勿访问此服务。

Walki 的互联网服务是指与本文档相关的所有互联网解决方案，这些解决方案由 Walki 或其各自的子公司拥有。例如，它包括与互联网页密切相关的互联网页、表单、应用程序和程序代码以及所有其他功能。

法律声明适用于所有 Walki 的互联网服务。但是，特定网站上可能有辅助条款和条件。

### 有限使用权

本服务的内容归 Walki 集团公司和/或其各自的子公司（以下简称 Walki）所有。Walki 的互联网服务的版权归 Walki 所有。Walki 在所有国家/地区保留所有权利。

此处引用的商标"Walki"和所有其他 Walki 徽标、符号、等效徽标或产品名称均为 Walki 的商标或注册商标（无论是否在 Walki 的互联网页面中提及）。用户对这些页面的访问不得解释为用户已被授权或许可使用这些页面上的任何标志和/或商标。

未经 Walki 事先书面许可，严禁以任何形式部分或全部地复制、复印、传输、分发或存储 Walki 互联网服务。但是如果仅供您的个人信息和非商业用途，Walki 特此同意您在计算机上存储或打印服务的摘录副本，前提是您不损害 Walki 的声誉或业务，所有副本或打印件必须保留任何此类信息中包含的所有版权和其他所有权声明和免责声明。未经 Walki 事先书面许可，不得修改此服务提供的信息。未经 Walki 事先书面许可，不得在任何其他网站中包含指向本网站的链接。我们的互联网服务中的个别文档可能受这些文档中注明的附加条款的限制。

### 版权声明

版权© · Walki 威凯，中国江苏苏州。保留所有权利。

### 免责声明和责任限制

Walki 的互联网服务内容按“现状”和“可用状况”提供。关于服务的准确性、可用性、可靠性或内容，Walki 不提供任何明确或默认形式的担保。

Walki 不以任何方式对任何损害负责，包括但不限于直接、附带、后果性、间接、次要、特殊或惩罚性损害、损失或费用，或与您访问 Walki 的互联网服务或与其相关的任何网站相关的利润损失，或因不能使用本服务内容、或使用或尝试使用其中所包含的信息或与任何性能失败相关的损失、损失或支出或损失利润、错误、遗漏、中断、缺陷、操作或传输延迟、计算机病毒或线路或系统故障，即使 Walki 或其代表被告知此类损害、损失或费用。

Walki 不保证其互联网服务或提供它的服务器没有病毒或其他有害软件，如蠕虫、特洛伊木马和恶意脚本。

Walki 互联网服务可能包括技术上的不准确或排版错误。Walki 可能会对此处包含的任何信息进行更正和补充。Walki 保留随时以任何理由修改服务或撤销对服务的访问的权利，恕不另行通知。Walki 保留随时更改或终止这些互联网页面的权利。

### 第三方内容

Walki 对 Walki 的互联网服务所链接的第三方提供的任何信息、文档、网站链接或材料不承担任何责任。由于 Walki 无法控制第三方拥有的网站，因此 Walki 不为任何第三方网站提供任何保证和/或陈述，您可以通过 Walki 的互联网服务访问这些网站。访问第三方网站的风险始终由用户自行承担。



## 发送材料

请不要通过 Walki 的互联网服务发送任何机密或专有信息。Walki 的互联网服务是为宣传目的而设计的，通过互联网服务提交给 Walki 的所有信息或材料将被视为非机密和非专有信息，并且该材料所有权应归您所有且（或）您已通过授权可以将其提供给我们。

通过与我们的互联网页面相关的材料提交给我们的任何服务器，例如通过电子邮件或通过互联网服务，您作为材料提供商同意以下条款。您提供材料时应已知晓 Walki 可能会发布该材料。您保证提交的材料均可以发布。如果任何第三方面对您提交的材料起诉 Walki，您同意因此给 Walki 造成的任何损失进行赔偿。您同意不针对您提交的材料起诉 Walki。提交材料即表示您相信 Walki 可以发布材料和/或将其或产品中描述的任何概念纳入我们的产品，而不承担任何责任。

提交任何材料之前，您应该尽最大努力清除病毒和其他污染或破坏性功能。Walki 保留移动或删除提交给我们的任何材料的权利。

此互联网服务不能用于使用 Walki 执行任何类型的实际业务。除本使用条款以外，不能通过本互联网服务在用户和 Walki 之间构成任何协议或合同。

## 互联网服务记录和 COOKIES

Walki 的互联网服务上的所有活动将被记录。Cookie 可用于 Walki 的互联网服务。通过日志或 Cookie 收集的任何数据将仅用于方便使用此互联网服务。有关详细信息，请参阅 Walki 的互联网服务隐私政策。

## 争议解决

严禁 Walki 的互联网用户将本网站及内容用于非法或欺诈之目的，或者通过本网站发布或传输任何具有非法、威胁、诽谤、污蔑、煽动、淫秽或亵渎等性质的信息和（或）材料，或者任何可能导致民事、刑事法律责任的信息和（或）材料。用户在此同意不会采取任何篡改或侵扰本网站及其内容的行为。

使用 Walki 的互联网服务或本使用条款相关的任何争议应由法院根据中国法律解决。此处未明确授予的任何权利均保留。

## 联系

对法律声明有任何疑问，请使用"联系表格"联系我们，该表格可从首页找到。